

BŘEZEN 2023

V měsíci březnu jsme řešili celkem 189 přijatých nebo zjištěných událostí.

Fyzické napadení

Dne 3. 3. 2023 jsme po 14.00 hod. prověřovali nahlášené napadení dvou nezletilých dětí jejich bývalou rodinnou známou. Fyzické potyčky předcházely slovní urážky a došlo i ke škodě na osobních věcech jednoho z dětí. S ohledem na okolnosti a závažnost přestupku se jím bude zabývat příslušný správní orgán.

Rodinné neshody

Dne 3. 3. 2023 jsme dále ve 22.40 hod. řešili neutěšenou rodinnou situaci, v níž hrál hlavní roli alkohol. Právě z léčby závislosti na něm se zpět domů k matce vrátila již dospělá dcera. Bohužel léčba zřejmě nebyla úspěšná natolik, aby se žena vyvarovala jeho dalšího požití, a neshody a hustá atmosféra díky tomu na sebe nedaly dlouho čekat. Podobné případy, které musíme v rodinách řešit, nejsou jednoduché a strážníci musí být mnohdy dobrými psychology, aby takové vyhocené okamžiky správně vyhodnotili a uklidnili. V tomto případě se to podařilo a žena raději odcestovala ke známým mimo město.

Skvrna na vozovce

Dne 13. 3. 2023 jsme se od 12.50 hod. zabývali nahlášeným znečištěním komunikace v Kerharticích. U projíždějícího nákladního vozidla došlo k technické závadě, která způsobila únik nafty na vozovku. Řidiči se následně naštěstí podařilo závadu odstranit na místě. Strážníci během čištění vozovky, což prováděli příslušníci Hasičského záchranného sboru ČR, zde usměrňovali provoz, aby nedošlo k další nehodě. Příklad bude dále řešit Policie ČR.

Pomoc při nouzovém stání

Dne 14. 3. 2023 v 10.45 hod. asistovala hlídka u nákladního vozidla převážejícího dřevo, které na světelné křižovatce u domova důchodců pro závadu na jednom z kol muselo nouzově zastavit. Strážníci místo označili služebním vozidlem se zapnutými majáky, aby upozornili projíždějící vozidla a nedošlo k ohrožení řidiče, který mezitím spolu se závozníkem závadu odstraňoval.

Poškození stromů

Dne 16. 3. 2023 krátce před 15.00 hod. jsme byli přivoláni do městské části Hylváty, kde došlo k poškození čtyř vzrostlých stromů. Poznatky z místa jsme projednali s odborem životního prostředí městského úřadu, který se bude celým případem dále zabývat.

Partnerská potyčka

Dne 20. 3. 2023 krátce před 21.00 hod. došlo v jednom z bytových domů poblíž centra ke slovní a následně i fyzické potyčce mezi partnery, do čehož ještě vstoupily osoby zde přítomné na návštěvě. Strážníci se opět přesvědčili o tom, že se nevyplatí řešit partnerské neshody ve stavu ovlivněném alkoholem. Hlídce se podařilo situaci uklidnit do té míry, že se všichni mohli odebrat ke spánku. Příklad bude projednávat příslušný správní orgán jako přestupek proti občanskému soužití a vzhledem k přítomnosti dítěte i orgán sociálněprávní ochrany dětí.

Špatně zajištěné vozidlo

Dne 26. 3. 2023 ve 12.30 hod. jsme prověřovali oznámení o nezajištěném vozidle, které v centru města samovolně vyjelo z parkoviště a poškodilo přitom další vozidlo a dopravní značení. Strážníci na místě zjistili okolnosti nehody včetně účastníků. Dále přivolali dopravní hlídku Policie ČR, které událost předali k dořešení. Protože poškozené dopravní značení bránilo bezpečnému pohybu chodců, přesunuli ho stranou a u správce komunikací zajistili jeho následné obnovené umístění.

Pomoc seniorovi

Dne 26. 3. 2023 v 17.30 hod. nám na tísňovou linku oznámil lámanou češtinou cizinec, že na jedné z laviček na ul. Cihlářská se nachází starší pán a evidentně se neorientuje. Hlídka zde muže skutečně zjistila. Vzhledem k věku a zdravotnímu stavu nebyl schopen najít cestu a dojít domů. Přes telefonní kontakty v jeho mobilním telefonu se podařilo získat adresu jeho bydliště, kam ho strážníci poté převezli a předali osobám žijícím s ním ve společné domácnosti.

Dopravní nehoda

Dne 28. 3. 2023 krátce před 7.00 hod. řešili strážníci nahlášenou zhoršenou sjízdou komunikace směrem na Letohrad, kde současně došlo k dopravní nehodě dvou osobních vozidel. Silnice v místě vlivem napadeného sněhu namrzala. Místo naštěstí zůstalo pro ostatní řidiče s opatrností průjezdné. Strážníci nahlásili stav komunikace příslušnému správci, aby zajistil posyp povrchu, a s účastníky vyčkali příjezdu hlídky Policie ČR, která si nehodu převzala k dořešení.

Blokové čištění

Od tohoto měsíce probíhá již avizované blokové čištění ulic. Připomínáme zejména „svátečním“ řidičům, aby si pravidelně kontrolovali dopravní značení svých parkovacích míst nebo sledovali odkaz <https://usti-nad-orlici.cisteniulic.cz/>. Pozornost věnujte úsekům komunikací, které jsou označeny tzv. **zónou s dopravním omezením** – zákazem stání nebo zastavení. Omezení zde pak platí v celé takto vymezené oblasti a ruší ho vždy až dopravní značka **konec zóny**.

Zapsala: Bc. Jiřina Vacková